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Dotyczy: odpowiedzi na interpelację nr 7714 Pani Poseł Agnieszki Górskiej oraz 

grupy Posłów w sprawie inwestycji pn. „Budowa mostu na rzece Wiśle 

pomiędzy m. Antoniówka Świerżowska a m. Świerże Górne wraz z drogami 

dojazdowymi”

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na przekazaną przez Ministra Infrastruktury interpelację dotyczącą 
inwestycji realizowanej w ramach Rządowego Programu Uzupełniania Lokalnej 
i Regionalnej Infrastruktury Drogowej – Mosty dla Regionów (dalej: Program), 
przedstawiam następujące informacje w powyższym zakresie, zgodnie 
z właściwością ministra właściwego ds. rozwoju regionalnego. 

Zgodnie z aktualnym harmonogramem realizacji zadania pn. „Budowa mostu 
na rzece Wiśle pomiędzy m. Antoniówka Świerżowska a m. Świerże Górne wraz 
z drogami dojazdowymi” zakończenie realizacji zadania polegającego 
na przygotowaniu dokumentacji przewidziane jest na listopad 2025 r. Zgodnie 
z zasadami Programu, rok 2025 jest ostatnim rokiem ponoszenia wydatków 
z budżetu państwa na przygotowanie dokumentacji, co wynika z zapisów 
Programu i o czym Beneficjent został poinformowany przez Wojewodę 
Mazowieckiego w korespondencji z października 2024 r. 

Na budowę przedmiotowej przeprawy zgodnie z przygotowaną dokumentacją 
wnioskodawca może pozyskać środki z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg 
(RFRD), na zasadach i w trybie przewidzianym w ustawie o RFRD oraz zgodnie 
z zakresem i harmonogramem wskazanym we wniosku do RFRD. 
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Zgodnie z informacjami pozyskanymi od Beneficjenta za pośrednictwem 
Wojewody Mazowieckiego w październiku 2024 roku, Powiat Garwoliński planuje 
złożenie wniosku o dofinansowanie z RFRD w 2027 roku. Planowany okres 
realizacji zadania to lata 2028-2030. Ministerstwo Funduszy i Polityki Regionalnej 
rozpoczęło procedurę legislacyjną dotyczącą zmiany uchwały ustanawiającej 
Program m.in. w zakresie wydłużenia terminu realizacji Programu do 2030 roku 
(dotychczasowa data obowiązywania Programu to rok 2028). 

Zgodnie z zasadami Programu beneficjent jest zobowiązany do rozpoczęcia 
budowy przeprawy mostowej w ciągu 3 lat od zakończenia prac nad 
przygotowaniem dokumentacji. Zgodnie z informacjami przekazanymi przez 
Ministerstwo Infrastruktury, w 2027 roku odbędzie się ostatni nabór na zadania 
mostowe ze środków RFRD.

Z poważaniem

z up. Ministra

Jacek Karnowski

Sekretarz Stanu

/podpisano elektronicznie/

Do wiadomości

Pan Dariusz Klimczak, Minister Infrastruktury
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